

去体彩店打卡 随时随地健身

## 三地“达人秀”火热进行中

■记者于彤报道

从4月26日“体彩健身达人秀”活动在全国各地的体彩实体店开展以来,每天都吸引着众人进店咨询,扫描二维码参与活动。本次活动赋能体彩店,引发全民健身热潮、引领健康生活潮流。



## 江苏:多地赛事活动内容丰富

自活动开始以来,江苏各地的体彩店热闹异常,大家纷纷来到体彩店打卡、比拼,感受运动带来的快乐。

在连云港,体彩工作人员和代销者积极配合此项活动的开展,在购彩者进店时进行宣传,讲解各个项目的规则和玩法,并做动作进行示范。大家在体彩工作人员和代销者的耐心讲解下,纷纷拿起手机,扫描海报上的二维码参与活动。趣味投篮和趣味推推乐两款小游戏特别受欢迎,因为它们和体育比赛的篮球、冰壶非常相似,很受年轻人的喜爱,大家排着队参与游戏,玩边边让朋友为其拍照发朋友圈。

在镇江11845体彩店,“体彩健身达人秀”活动的宣传海报早已张贴在店内最显眼的地方,不时有附近居民前来通过中国体育彩票微信小程序进行报名,并上传运动视频或照片。店内总是特别热闹,参赛者纷纷聚集至此,大家的参与热情十分高涨。参加活动的王先生表示,自己本来就对



健身和运动比较感兴趣,发现此次“体彩健身达人秀”活动后,感觉很有趣味性,在娱乐的同时也能认识一些喜欢健身的朋友,希望大家一起积极参与进来。

在扬州,活动开启当日,体彩店内便聚集了众多健身达人。活动开始前,扬州体彩为体彩店配备了宣传物料及运动器材。销售人员全力配合,在销售过程中不忘向购彩者介绍活动的内容和方

式。为烘托气氛,不少销售者还亲自上场。在位于荷花池步行街的10235体彩店,代销者小徐还和购彩者老吴进行了一场跳绳比赛,一旁观战的购彩者不断叫好,也都跃跃欲试。

在南京江北新区的各体彩店,活动吸引了众多市民前来参加。趣味跳绳、膝盖夹硬币挑战、乐小星趣味投篮、趣味推推乐等项目简单有趣。

## 浙江:衢州销售人员带头参与

5月18日,浙江衢州体彩中心组织了龙游县实体店销售员参加了一场龙游“体彩健身达人秀”区域赛。比赛场地位于衢州龙游龙洲街道人民南路的67516体彩实体店,代销者早早做好场地布置,准备了飞镖、跳绳、呼啦圈、乐小星趣味投篮等一系列趣味性运动设备,同时也邀请进店购彩者、市民朋友参与“体彩健身达人秀”活动。

“体彩健身达人秀”活动既多样又有趣,吸引市民踊跃参与。他们各自展示“绝技”,并把照片和视频通过自己的手机上传到达人秀官方平台,参与抽奖赢取好礼。参与活动的一位

购彩者表示:“我平常不爱运动,这回参与‘体彩健身达人秀’活动,不但可以锻炼身体,而且上传照片就有机会获得礼品,挺有意思。”

还有的购彩者表示,“体彩健身达人秀”活动为喜爱运动的人们提供了展示自己的机会,“除了流汗,还收获了快乐。现在老百姓都特别重视健康,参与科学的运动也是促进身体健康的表现。”

一位代销者表示:“通过运动氛围的营造,能够吸引更多人参与活动,让购彩者在购彩的同时享受到运动和健身的乐趣,让全民健身、全面运动理念惠及更多人。”

## 广东:东莞250家实体店同步进行

近期,“体彩健身达人秀”活动在广东东莞的250家体彩实体店同步举行。该活动一经启动,便引发广大市民的广泛关注。

“加油!加油!你可以的!”活动现场十分热闹,前来参与活动的市民轮番展示瑜伽、平板支撑、跳绳、呼啦圈、踢毽子、俯卧撑等项目。在南城元美东路的一家体彩店,数名体育爱好者、购彩者正在参与“体彩健身达人秀”活动,充分感受到活动带来的快乐。现场热闹的气氛,点燃了市民参与体育健身的热情,原本在场边加油打气的市民也被吸引参与进来,一起感受活动带来的快乐。

此次活动以“线下+线上”结合,打造一场运动、娱乐、社交与购彩等多个场景叠加的全民健



身活动。活动期间,市民打卡体彩实体店,完成趣味运动项目挑战,上传活动视频或者照片可参与抽奖赢取好礼。优秀视频还可

参与在体彩官方抖音号发起的线上评选活动,将有机会获得“最受欢迎健身运动达人”称号和实物奖励。



●时评

## 让更多普通人成为“达人”

达人,是指在某一领域非常专业、出类拔萃的人物,指在某方面很精通的人,即某方面的高手。一个普通人想成为体育达人,并不是一件容易的事。中国体育彩票举办的“体彩健身达人秀”活动,让更多普通人有了成

为达人的机会,成为某家体彩店的健身达人、成为某一区域的健身达人。

其实,达人只是一个称呼,是对参与者水平的一个客观评价。中国体育彩票举办该活动,目的在于进一步普及全

民健身,吸引更多人参与全民健身。由于达人赛的场地设在体彩实体店,这就给大家参与活动提供了便利,买彩票间隙、回家途中、散步过程中等,都可以随时随地来到身边的体彩店,或自己秀一把,或跟邻居、

朋友比一番。

扬州10235体彩实体店代销者小徐跟购彩者老吴进行了一场跳绳比赛,吸引其他购彩者观战,叫好声不断,大家也都跃跃欲试,也想较量一番,此举在店内营造出全民健身、全民参与

的气氛。

“体彩健身达人”活动通过有趣好玩的项目,将全民健身以常态化形式融入普通人的生活,真正践行“每天锻炼一小时,幸福生活一辈子”的运动观,让更多的人有机会成为体育达人。



■艾禾